

宝丰通讯

《中国共产党历史》第三卷上册出版座谈会在京举行

记录时代 定格精彩

第4707期

2025年1月

星期三

甲辰年十二月初二

1

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

2024年12月31日,中央党史和文献研究院在北京举行《中国共产党历史》第三卷上册出版座谈会。座谈会介绍了本书的主要内容和编写情况,并就编写《中国共产党历史》第三卷的重要意义、上册的主要特点及其在党史学习教育常态化长效化中的作用作了详细阐述。

与会同志认为,作为描绘党带领人民推进改革开放、成功开创中国特色社会主义伟大历程的党史正本,《中国共产党历史》第三卷上册以丰富的史料、生动的实践、深刻的道理、朴实的文风,讲述了党的十一届三中全会到党的十三届四中全会这一阶段党的历史。全书始终坚持唯物史观和正确党史观,是一部导向正确、史实准确、可信可读的党史精品力作。

来源:人民日报

国家主席习近平发表二〇二五年新年贺词

新华社北京2024年12月31日电 新年前夕,国家主席习近平通过中央广播电视总台和互联网,发表了二〇二五年新年贺词。全文如下:

大家好!时间过得很快,新的一年即将到来,我在北京向大家致以美好的祝福!

2024年,我们一起走过春夏秋冬,一道经历风雨彩虹,一个个瞬间定格在这不平凡的一年,令人感慨、难以忘怀。

我们积极应对国内外环境变化带来的影响,出台一系列政策“组合拳”,扎实推动高质量发展,我国经济回暖向好,国内生产总值预计超过130万亿元。粮食产量突破1.4万亿斤,中国碗装了更多中国粮。区域发展协同联动、积厚成势,新型城镇化和乡村振兴相互融合、同频共振。绿色低碳发展纵深推进,美丽中国画卷徐徐铺展。

我们因地制宜培育新质生产力,新兴产业新业态新模式竞相涌现,新能源汽车年产量首次突破1000万辆,集成电路、人工智能、量子通信等领域取得新成果。嫦娥六号首次月背采样,梦想号探秘大洋,深



新年前夕,国家主席习近平通过中央广播电视总台和互联网,发表二〇二五年新年贺词。新华社记者 鞠鹏 摄

中通踏浪海天,南极秦岭站崛起冰原,多姿多彩。天水花牛苹果又大又红,东山澳角村渔获满舱。麦积山石窟“东方微笑”跨越千年,(下转第二版)

2025年

我们将全面完成“十四五”规划

家事国事天下事
让人民过上幸福生活是头等大事

我们要一起努力
不断提升社会建设和治理水平
持续营造和谐包容的氛围
把老百姓身边的大事小情解决好
让大家笑容更多、心里更暖

中国式现代化的新征程上
每一个人都是主角
每一份付出都弥足珍贵
每一束光芒都熠熠生辉

河山添锦绣
星光映万家
让我们满怀希望
迎接新的一年

县委十三届八次全会暨县委经济工作会议召开

会议由县委常委会主持 王代强讲话 刘海亮对明年经济工作作具体部署

12月30日,中国共产党宝丰县第十三届委员会第八次全体会议暨县委经济工作会议召开。会议全面贯彻中央经济工作会议、省委十一届八次全会暨省委经济工作会议精神,分析当前经济形势,安排部署2025年重点任务,动员全县上下凝心聚力、加压奋进,推动经济社会高质量发展再上新台阶,谱写中国式现代化建设宝丰实践新篇章。

会议由县委常委会主持。县委书记王代强讲话,县委副书记、县长刘海亮对明年经济工作作具体部署。

会议听取和讨论了王代强受县委常委会委托作的工作报告,讨论了县委常委会2024年抓党建工作情况专题报告,表决通过了《中国共产党宝丰县第十三届委员会第八次全体会议决议》。

会议充分肯定了2024年县委常委会的工作。一致认为,2024年是新中国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。一年来,面对外部压力加大、内部困难增多的复杂严峻形势,县委常委会始终以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,把方向、管大局、作决策、保落实,推动全县经济呈现持续向好的良好态势,民生事业不断增进、社会大局安定有序、党的建设不断加强,各项工作有序开展。

会议回顾总结了2024年全县经济工作。会议指出,今

年以来,面对经济下行压力、产业转型的阵痛,县委攻坚克难、砥砺前行,经济运行企稳回升、全面向好,社会发展平稳有序,运转良好。

会议指出,明年全县经济工作的总体要求是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会及中央经济工作会议精神,深入贯彻习近平总书记视察河南重要讲话重要指示,认真落实省委十一届八次全会暨省委经济工作会议、市委十届七次全会暨市委经济工作会议部署,坚持稳中求进工作总基调,完整准确全面贯彻新发展理念,紧抓构建新发展格局战略机遇,扎实推动高质量发展,紧紧锚定“两个确保”,持续实施“十大战略”,聚焦“壮大新动能、奋进百强市”,紧扣高质量发展主题主线,进一步全面深化改革,扩大对外开放,着力扩大内需,建强现代化产业体系,加快新型城镇化和乡村全面振兴,更好统筹发展和安全,防范化解重点领域风险,推动经济持续回升向好,不断提高人民生活水平,保持社会和谐稳定,高质量完成“十四五”规划目标任务,为实现“十五五”良好开局打牢基础,奋力开创中国式现代化建设宝丰实践新局面。

会议强调,要紧紧抓住工作重点,铆足干劲顺势而为;要持续抓好项目建设,加快扩大有效投资;要强化产业转型升级,全力夯实发展根基;要城乡统筹一体发展,加快新型城镇化步伐;要坚持发展为民利民,不断增进民

生福祉;要坚持绿色发展,促进人与自然和谐共生;要防范化解重大风险,更好统筹发展和安全。

会议强调,要锚定目标、迎难而上,紧盯央省政策投向,用好增量政策,前瞻谋划一批大项目、新项目。要培育新材料主导产业,转型发展传统优势产业,加快精细化工产业发展步伐,壮大先进装备制造业,推动文旅融合发展,打造全省物流枢纽经济先行区。要创优发展环境,抓好招商引资,强化要素保障,让各类市场主体安心经营、放心投资、专心发展。要完善基础设施,打造宜居、韧性、智慧城市。要加强片区开发,按照“东进、南拓、西控、北优”的整体思路,实施全域谋划,抓好分布实施,让城市更有温度、人民生活更舒心。要扛稳粮食安全重任,培育农业产业,巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,建设和美乡村,加快乡村振兴步伐。要守牢安全生产、生态、财政金融领域和社会稳定底线,严守耕地红线,确保社会大局安全和谐稳定。抓好经济运行和“十五五”谋划,确保今年工作收好官、明年工作起好步。

会议强调,要突出全面从严治党,汇聚发展强大合力。要坚持政治建设统领,充分发挥县委统揽全局、协调各方作用,提高把方向、谋大局、促发展的能力,确保中央和省、市重大决策部署在宝丰落地见效。要强化干部队伍支撑,锤炼全县干部真情怀、真担当、真本领,当好高质量发展主力军。要保持正风反腐态势,(下转第二版)